
Линейные неравенства

1. Решите не ра вен ство   .
В ответе укажите номер правильного варианта.
 

1) 

2) 

3) 

4) 
Решение.

Решим неравенство:

 
Правильный ответ ука зан под но ме ром 4.
2. Ре ши те не ра вен ство

 
и опре де ли те, на каком ри сун ке изоб ра же но мно же ство его ре ше ний.
В ответе укажите номер правильного варианта.
 

Решение.
Решим неравенство:

 

 
Решение не ра вен ства изоб ра же но на рис. 1.

 
Правильный ответ ука зан под но ме ром 1.

3. Ре ши те не ра вен ство   и опре де ли те, на каком ри сун ке изоб ра же но мно же ство
его ре ше ний.
В ответе укажите номер правильного варианта.
 



Решение.
Решим неравенство:

 

 
Решение не ра вен ства изоб ра же но на рис. 2.

 
Правильный ответ ука зан под но ме ром 2.

4. Ре ши те не ра вен ство   и опре де ли те, на каком ри сун ке изоб ра же но мно же ство
его ре ше ний.
В ответе укажите номер правильного варианта.
 

Решение.
Решим неравенство:

 

 
Решение не ра вен ства изоб ра же но на рис. 1.

 
Правильный ответ ука зан под но ме ром 1.

5. Ре ши те не ра вен ство   и опре де ли те, на каком ри сун ке изоб ра же но мно ‐
же ство его ре ше ний.
В ответе укажите номер правильного варианта.
 

Решение.
Решим неравенство:

 

 
Решение не ра вен ства изоб ра же но на рис. 4.

 
Правильный ответ ука зан под но ме ром 4.
6. При каких зна че ни ях a вы ра же ние 5a + 9 при ни ма ет от ри ца тель ные зна че ния?

В ответе укажите номер правильного варианта.
 

1) 

2) 



3) 

4) 

Решение.
Решим неравенство 

 

 
Правильный ответ ука зан под номером: 4.

7. Решите не ра вен ство 
В ответе укажите номер правильного варианта.
 

1) (−4; +∞)
2) (−12; +∞)
3) (−∞; −4)
4) (−∞; −12)

Решение.
Последовательно получаем:

 
Правильный ответ ука зан под номером: 1.
8. При каких зна че ни ях x зна че ние вы ра же ния 9x + 7 мень ше зна че ния вы ра же ния 8x − 3?

В ответе укажите номер правильного варианта.
 

1) x > 4
2) x < 4
3) x > − 10
4) x < − 10

Решение.
Для от ве та на во прос за да чи нужно ре шить не ра вен ство   Решим его:

 

 
Правильный ответ ука зан под номером: 4.

9. Решите не ра вен ство 
В ответе укажите номер правильного варианта.
 

1) (− ∞; 8)
2) (− ∞; 1)
3) (8; +∞)
4) (1; +∞)

Решение.
Преобразуем неравенство:

 
Правильный ответ ука зан под номером: 4.
10. При каких зна че ни ях x зна че ние вы ра же ния 6x − 2 боль ше зна че ния вы ра же ния 7x + 8?

В ответе укажите номер правильного варианта.
 

1) x > − 10
2) x < − 10
3) x > − 6
4) x < − 6



Решение.
Последовательно получаем:

 
Правильный ответ ука зан под номером: 2.

11. Решите не ра вен ство 
В ответе укажите номер правильного варианта.
 

1) [−0,4; +∞)
2) (−∞; −2]
3) [−2; +∞)
4) (−∞; −0,4]

Решение.
Последовательно получаем:

 
Правильный ответ ука зан под номером: 2.

12. На каком ри сун ке изоб ра же но мно же ство ре ше ний не ра вен ства 
В ответе укажите номер правильного варианта.
 

Решение.
Последовательно получаем:

 

 
Правильный ответ ука зан под номером: 4.

13. На каком ри сун ке изоб ра же но мно же ство ре ше ний не ра вен ства 
В от ве те ука жи те номер пра виль но го варианта.

Решение.
По сле до ва тель но по лу ча ем:

 

 
Множество ре ше ний не ра вен ства изоб ра же но на рис. 3.

 
Правильный ответ ука зан под но ме ром 3.


